Kpom’mu'n T'ena u Yebypamxka - C THéM
PoxxaeHust

[Tycts beryt HeyKnréme
Hemexo,qbl 110 JIy>Kam,

A Bogja - o accl)aany DEKOIA.
V1 HesICHO MPOXOXKUM

B 5TOT JleHb HEHOFO)KI/II/I
Hoquy S BeCEIbII TaKOA.

A Hrpé}o Ha rapMdee

N HpOXéH(HX Ha BH,L[);

K coxasneHbto, fieHb pO)K,ELEHbH -
ToJbKO pas B roay.

HpI/IJIETI/IT B/PYT BOJIIIIEOHUK
B I"OJIy60M BepTOIETe
U 6ecIiiaTHO MOKaKeT KHHO.

C ZHEM pOXX/ieHbsl T103/ipaBUT

W, HaBepHO, OCTaBUT

MHe B 11ofjapoK IAITbCOT 3CKHUMO.

TIPUIIEB (x2)

Y NpOX0XKUX Ha BUAY...

Ve

K coxanenmuto, fieHb POXK/ieHbs -

ToJbKO pa3 B rofay.

Heyk/Ioke : maladroitement
Bogia : I’eau

peka : la riviere,ici:comme une
riviére

B 5TOT JieHb : ce jour 1a
BeCé/bIH : gai, joyeux

K coxanenbto :malheureusement
pas B rozy : une fois par an
BO/MIEOHNK : magicien
TOKa3arh : montrer
ocTaBUTb: laisser
TM03/paBUTh : souhaiter

[Tyctb +verbe: que +subj

« qu’ils courent maladroitement ! »
o +datif: ici sur (le bitume)
HesicHO : d’une maniére confuse
HeroroXkuii:de mauvais temps
Takoi : si, tellement

JleHb pO)K,E[éHI:H : jour d’anniversaire
[Tpunetets: arriver en volant

B rony6om BepTosiéTe : dans un
hélicoptere bleu

KUHO : le cinéma

Mee B no,qépox :

Tlemexozp! : les piétons
nyxa : la flaque d’eau
Tpoxoue : les passants
HOI—IEM}; : pourquoi
WrpaTh Ha TapMOILKe
jouer de I’accordéon
Toneko : seulement
BApPYT : soudain
6ec1méTHo gratuitement
HaBepHo bien str
TIATBCOT 3CKUMO : 500
esquimaux




Traduction de la chanson :

Qu’ils courent maladroitement

Que les piétons courent maladroitement dans les flaques
Et que I’eau coule comme une riviére sur le bitume

Les passants ne comprennent pas pourquoi

En ce jour pluvieux

Je suis si joyeux

Refrain :

Je joue de I’accordéon

A la vue des passants

Malheureusement, le jour d’anniversaire
Ce n’est qu’une fois par an

Soudain un magicien arrivera

Dans un hélicoptere bleu

et me montrera des films gratuitement (au cinéma)
Il me souhaitera un bon anniversaire

Et me laissera sans doute

comme cadeau : 500 esquimaux

Exercice :

Trouver la traduction qui convient

Je joue de I’accordéon O O |IlycTs memexofbl 6eryT HEeYK/TIOKe 110
JyKam

Malheureusement, le jour d’anniversaire ce [0 [0 | urpato Ha rapMoIlKe
n’est qu’une fois par an

Que les piétons courent maladroitement OO0 O |BosebHUK ITO3APAaBUT C THEM POXK/IEHBST
dans les flaques

Les passants ne comprennent pas (ce n'est |0 [0 |[louemy 51 Becéblii TaKou
pas clair pour les passants)

Pourquoi je suis si joyeux O O |IlpuneTdTt BAPYT BOJIIIEOHUK

Soudain un magicien arrivera en volant OO O |HesiCHO MPOXOXXUM

Le magicien me souhaitera un bon OO0 [ |HaBepHO, OCTaBUT MHE B [10/IapOK MATbCOT
anniversaire 3CKUMO.

Certainement qu'il me laissera cinq cents |0 [ |K coxkaneHuro, fieHb pOX/eHbsl - TOMBKO
esquimaux en cadeau pas B rogy
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